

název výzvy

**Výzva č. 044 - Rozvoj a modernizace infrastruktury sociální péče**







operační program

**Národní plán obnovy**

popis

**Jste poskytovatel sociální služby a máte připraven zaměřený na podporu pobytových služeb sociální péče**

základní info

 Datum příjmu žádosti:	 Ukončení realizace:	 Mohu čerpat?	 Alokace:	 Jaká je podpora projektu?	 Cíl výzvy:
21. 7. 2023 - 21. 7. 2024	31.12.2025	Určeno pro poskytovatele sociálních služeb.	2 500 000 000 Kč	Až 100 %	Navýšení kapacit a zvýšení materiálně technického stavu služeb sociální péče.

podrobné info

<p><b><u>Na co si dát pozor?</u></b> Žadatel musí být poskytovatel sociální služby a mít pověření k výkonu služby obecného hospodářského zájmu. Pozor na limit 10 % pro vedlejší výdaje, do kterých spadá mj. i všechno vybavení sociální služby. Projekty musí splňovat tzv. Materiálně technický standard viz příloha č. 5 výzvy. Dotace na projekt se může pohybovat v rozmezí 5 - 80 mil. Kč. Vzhledem k nutnosti plnění indikátorů je možné, že maximální výše dotace bude v průběhu času snížena, aby byl podpořen dostatečný počet zařízení. Žádost o větší projekty je nutné předkládat co nejdříve po otevření výzvy.</p> <p><b><u>Potřebné dokumenty:</u></b> Pokud žadatel nemá doklad prokazující povolení k realizaci stavebního záměru v době podání žádosti o podporu k dispozici, pak předkládá žádost nebo návrh o některý z povolovacích procesů uvedených ve stavebním zákoně. Položkový rozpočet stavby - nestačí kumulativní. Pověření k výkonu služby obecného hospodářského zájmu. Předběžné stanovisko Kraje o tom, zda službu po skončení realizace projektu plánuje zařadit do krajské sítě sociálních služeb. Energetický posudek a průkaz energetické náročnosti budovy.</p>	<p><b><u>Na co lze čerpat:</u></b> Rozvoj pobytových služeb sociální péče - nákup nemovitostí včetně pozemků, výstavba, rekonstrukce a úpravy zázemí. Projekty se zaměří na podporu infrastruktury pouze níže uvedených služeb sociální péče dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách: ➤ Odlehčovací služby – pouze v pobytové formě; ➤ Týdenní stacionáře; ➤ Domovy pro osoby se zdravotním postižením; ➤ Domovy pro seniory; ➤ Domovy se zvláštním režimem; ➤ Chráněné bydlení.</p> <p><b><u>Cílové území:</u></b> Celá ČR vč. Prahy</p> <p><b><u>Užitečné odkazy a dokumenty:</u></b> Dokumentace k výzvě: <a href="https://www.mpsv.cz/web/cz/vyzva-c.-31_22_044-modernizace-a-rozvoj-pobytovych-sluzeb-socialni-pecce">https://www.mpsv.cz/web/cz/vyzva-c.-31_22_044-modernizace-a-rozvoj-pobytovych-sluzeb-socialni-pecce</a></p>
--	--